



**UNIwersytet Medyczny  
IM. KAROLA MARCINKOWSKIEGO W POZNANIU**

**Dział Zamówień Publicznych**

Adres:  
61-701 Poznań  
ul. Fredry 10

tel.: (061) 854-60-00  
fax (061) 854-61-46  
e-mail: [dzp@ump.edu.pl](mailto:dzp@ump.edu.pl)

L. dz. DZP-891/22

Poznań, dnia 18.11.2022 r.

**Wszyscy Wykonawcy - platforma zakupowa**

**Dotyczy: Tpm-117/22** postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn. **Remont i modernizacja stacji transformatorowej K-283/E, zlokalizowanej w Poznaniu przy ul. Marcelińskiej 25 oraz stacji transformatorowej K-355/E, zlokalizowanej w Poznaniu przy ul. Rokietnickiej 2.**

W związku z wpływem pytań dotyczących prowadzonego postępowania, Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) udziela poniższych odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Co z opłatą za wywiezienie ziemi na wysypisko?

**Odpowiedź:**

Opłatę za wywóz ziemi ponosi Wykonawca.

**Pytanie 2**

Jaką inwestor przewiduje kostkę - szarą czy kolorową?

**Odpowiedź:**

Zamawiający przewiduje kostkę pozbrukową w kolorze szarym.

**Pytanie 3**

Ponieważ wywieziono ziemię z wykopu w całości pytam czy uzupełnić wykop piaskiem dowiezionym przez wykonawcę?

**Odpowiedź:**

Wykopy uzupełniane są nową ziemią na koszt Wykonawcy.

**Pytanie 4**

Jakie mają być drzwi stalowe, czy ocieplone oraz w co wyposażone - czy ma być samozamykacz, oraz jakie mają być zamki, okucia, klasa itp.

**Odpowiedź:**

Drzwi stalowe wyposażone w blokadę zamykania samoczynnego, bez ocieplenia, okucia i zamki do decyzji Wykonawcy.

**Przesłane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je, jako ważne i wiążące.**